

Analógový programátor



Tento časovač spravuje zobrazenie času a prevádzka rúry.

Pomocou tlačidla môžete: nastaviť čas, naprogramujte čas začiatku a konca varenia, nastavte budík.

Úprava času

Ak chcete nastaviť čas, krátko stlačte gombík 4 krát kým nezačne blikať ikona "CLOCK".

Takže na zvýšenie alebo zníženie času v krokoch po 1 minútu otočte gombíkom v smere hodinových ručičiek alebo proti smeru hodinových ručičiek a minúta sa pohybuje v 1-minútovom kroku v smere hodinových ručičiek alebo proti smeru hodinových ručičiek.

Časovač uplynul 10 sekúnd po poslednom nastavení elektronický režim automaticky opustí režim nastavenia každú hodinu.

Manuálne varenie

V klude časovač umožňuje ručné varenie pôsobením na hlavnom vypínači rúry (externe k prístroju).

Po napájaní sieťového napájania potrebujete časovač počkať približne 2 sekundy predtým, než je relé napájané.

Programovanie času začiatku a konca pečenia

Naprogramujte čas spustenia varenia: krátkym stlačením až kým nezačne blikáť ikona "START"

TIME ". Otáčajte gombíkom v smere hodinových ručičiek, kým ho nevidíte požadovaný čas spustenia varenia.

Ikona "START TIME" bliká na 10 sekúnd

od posledného striedania. Ak sa v tomto čase nerozoberá alebo stlačte gombík, ktorým sa vrátia ruky, aby sa zobrazil čas

a program sa zruší. Ak stlačíte voličom hodinu

Spustí sa varenie do pamäte (rozsviete sa ikona "START TIME").

fixné) za predpokladu, že bola naplánovaná aspoň 1 minúta oneskorenia,

a prepnete na koniec nastavenia času varenia ("END

TIME "z vypnutia bliká). Varenie začne

keď je nastavené "Čas spustenia varenia" = Aktuálny čas ".

Programovanie konca doby varenia umožňuje spustenie

okamžite a automaticky ukončíte varenie v základni

v plánovanom čase.

Naprogramujte koniec doby varenia

Dvakrát krátko stlačte tlačidlo

až kým nezačne blikáť ikona "END"

TIME ".

Ak chcete zvýšiť alebo skrátiť čas varenia, otočte

gombík v smere hodinových ručičiek alebo proti smeru hodinových ručičiek a

minútová ručička áno

pohybuje sa 1 minútu v smere hodinových ručičiek alebo proti smeru hodinových ručičiek.

Blikanie ikony "END TIME" pokračuje 10 sekúnd

od posledného striedania. Program je možné potvrdiť

stlačením gombíka za predpokladu, že boli naprogramované aspoň 2 minúty varenia.

Po potvrdení programu sa spustí varenie a akustický alarm sa automaticky aktivuje. varenie skončí sa vtedy, keď je nastavené "Čas ukončenia varenia" = Aktuálny čas. Ak chcete zobrazíť nastavený program, krátko stlačte tlačidlo a uvoľnite gombík a súčasne ruky a ikony zobrazí nastavený program. Na konci varenia ikona "END TIME" bliká a zaznie budík akustické.

Ak chcete program zrušiť pred koncom, stlačte tlačidlo gombík na 3 sekundy: program sa zruší a časovač sa vráti do režimu manuálneho varenia.

Programovanie minút

Programovanie Minute Minder vám umožňuje mať alarm na konci naprogramovaného času bez aktivácie varenie. Naprogramovanie "alarmu" bez spustenia bez varenia, krátko stlačte gombík trikrát, kým sa nerozsvieti aby sa zobrazila ikona "ALARM". Potom otočte gombík a nastavenie Minute Minder je identické o konci pečenia.

Funkciu Minute Minder môžete použiť iba vtedy, keď nie je k dispozícii prebieha program.

Hlásenie a výpadky

Časovač signalizuje akýkoľvek nedostatok napájania cez blikanie symbolu "CLOCK". V tomto prípade zakázať signalizácia krátko stlačte gombík.